



Сотрудники следственного управления СК России по Чеченской Республике приняли участие в гуманитарной акции «Братья по крови»



Сотрудники следственного управления СК России по Чеченской Республике приняли участие в гуманитарной акции «Братья по крови», проводимой Следственным комитетом в поддержку участников специальной военной операции на Украине.

В течение недели офицеры следственного управления сдавали кровь в Республиканской станции переливания крови и в выездном донорском пункте на территории управления. Многие из них регулярно сдают кровь и имеют опыт донорства, тем самым даря надежду на жизнь нуждающимся в донорской крови.

Участие в гуманитарной акции «Братья по крови», сотрудники следственного управления



восприняли, как реальную возможность оказать помощь нашим раненым военнослужащим, проходящим лечение в медицинских учреждениях.

Изображения



26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1726430>